
 

 



 

 



 

 



 



 



 

 



 



 

 



 

 

 



 



 



 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



Problème n°9 

 

Pour résoudre ce problème, il fallait procéder par tâtonnement, en essayant par exemple toutes les valeurs possibles 

pour l’unité du nombre mystère. 

Sachant que l’addition du nombre mystère et de l’autre nombre est égale à 9 613 :  

- Avec 1 comme unité, on obtient 8 231 + 1 382 = 9 613 

- Avec 2 comme unité, on obtient 7 142 + 2 471 = 9 613 

- Le chiffre des unités du nombre mystère ne peut pas être 3, car il ne peut pas y avoir de 0dans l’autre 

nombre. 

- Avec 4 comme unité, on n’obtient pas 9 613 

- Avec 5 comme unité, on obtient 3 875 + 5 738 = 9 613 

- Avec 6 comme unité, on obtient 2 786 + 6 827 = 9 613 

- Avec 7, 8 et 9 comme unité, on n’obtient pas 9 613 

Les nombres mystères sont donc 8 231, 7 142, 3 875 et 2 786 

 

 

 


